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 Psaní i-í, y-ý po m                                     

 

Které vyjmenované slovo chybí? Napiš do řádků. 

 

            

            

            

            

       

Mýlit se, zamykat, smýkat, nachomýtnout se, hmyz. 

 

 

Napiš příbuzná slova k vyjmenovaným slovům: 

myslit  - např. myslitel, myšlenka, průmysl… 

mýlit se - např. neomylný, omyl, zmýlit se… 

myš  - např. myšička, myšák, myší… 

 

 

Doplň i-í, y-ý ve slovech: 

Na zemi ležel pěkný kamínek. U lesa stojí stará myslivna. Večer se umýváme 

teplou vodou a mýdlem. Tento příběh byl velmi komický. My jsme se při 

bouřce nebáli. Ptáčata byla mírně ochmýřená. Domýšlivý člověk je k smíchu. 

Mirek a Milan museli znovu rozdmýchat oheň v krbu. Nikdo není neomylný. 

Umíchej to těsto ve velké míse. Z komína se valil kouř. Pojedeme za dědou do 

Litomyšle. Houslistovi se zlomil smyčec. Jarmila zahlédla na mýtině jedovatou 

zmiji. Podej mi tu hlemýždí ulitu. 

 

 

       

 

 

my 
Litomyšl dmýchat 

mýt hlemýžď mýtit 

myš 

chmýří 

myslit 


